

工商联信息

(第4期)

洛阳市工商业联合会办公室

2019年7月1日

洛阳市工商联庆祝建党98周年活动暨 党支部结对共建“手拉手”活动

7月1日，洛阳市工商联全体党员走进洛宁县涧口乡寺上村，与寺上村党支部开展结对共建“手拉手”活动，着力“共建班子、共带队伍、共促产业、共惠民生、共树新风”，互相介绍党支部的基本情况，共同学习《市工商联党支部关于开展结对共建“手拉手”活动的方案》，重点就党建工作和脱贫攻坚进行了交流讨论，以“没有共产党，就没有新中国”为题，共同进行微党课。会后，参观了由市工商联援建刚刚开馆的寺上村家风馆，深入对口帮扶的贫困户家中开展走访活动。随后，市

工商联全体党员来到河南省廉政教育基地甘棠召伯听政处开展主题党日活动，学习召伯廉政爱民精神。

（党支部）

偃师工商联组织开展“庆七一”活动

为进一步加强和改善非公有制经济党建工作，偃师工商联积极开展以“不忘初心、牢记使命”为主题的庆祝中国共产党成立 98 周年系列活动。6 月 29 日，召开非公有制经济“党建工作双基地”研讨会，重温了党的光辉历程，交流了“党建工作双基地”企业的好作法和经验，就 7 月 1 日的庆祝活动进行了统一的安排和部署。

华泰综合利用建材有限公司在企业党建文化广场隆重举行了升国旗、重温入党誓词宣誓、华泰人宣誓、“永远跟党走，唱响新时代”红歌合唱比赛等一系列庆祝活动，激励企业党员干部不忘初心，增强红色记忆，弘扬民族精神，永远跟党走，开创华泰建材发展的新局面。河南通达电缆股份有限公司以“倾听历史回响、追寻红色记忆”为主要内容，开展了以“升国旗感党恩，戴党徽跟党走，唱国歌爱祖国”、“不忘入党初心，重温入党誓词”、合唱《我和我的祖国》、观看红色专题片《共

筑未来》、“我的入党初心”党课为形式的庆祝活动，进一步激发了党员干部传播红色文化，弘扬红色精神的热情，激励共产党员发挥先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。洛阳建龙微纳新材料股份有限公司组织党员干部到兰考学习焦裕禄精神，激励党员干部牢记宗旨，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以坚强的党性、优良的作风、扎实的工作，应对挑战，促进发展，为中国特色社会主义事业做出新贡献。洛阳世纪阳光包装印刷有限公司组织支部成员到革命圣地延安进行党性教育，先后参观了宝塔山、欢迎中共中央进驻延安火炬纪念碑、延安大礼堂、陕甘宁保卫处、延安革命纪念馆等，近距离体验了“延安精神”，更加坚定了听党话、跟党走，与时俱进，开拓创新的决心和信心。

(偃师市工商联)

伊川县工商联开展“庆七一 守初心 担使命” 主题教育报告会

为庆祝中国共产党成立 98 周年，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，激励伊川商界砥砺奋进，以党建的高质量推动企业的高质量发展，6月 26 日下午，伊川县工商联(总

商会）邀请伊川县检察院副检察长康学才做“不忘初心、牢记使命”辅导报告，县工商联（总商会）主席、会长，各行业商会会长及党支部书记，总商会党委所属企业党支部书记参加了此次报告会。并对各位党支部书记及党员会长围绕《中共共产党支部工作条例》进行测试，组织各党支部书记及党员会长参观伊川商界红港展馆重温入党誓词。

（伊川县工商联）

汝阳县工商联（总商会）举行非公经济人士 红色再教育和商会考察交流活动

6月25日至29日，汝阳县工商联党组书记王汉武带领县工商联副主席、副会长以及非公经济人士一行17人赴浙江、上海进行红色再教育和商会交流及项目洽谈推介活动。听取嘉兴市委党校副教授杨晓伟博士所做的“红船精神”报告会，到嘉兴南湖感受“一船红天下，万众跟党走”的深刻内涵。结合杜康文化古镇项目，参观考察杭州市余杭区塘栖古镇建设运营模式。在上海中共一大会址，重温入党誓词。组织外出学习的全体党员召开了组织生活会。听取了上海汝阳商会上半年工作开展情况汇报。

大家一致表示，要继承和发扬敢为人先的首创精神，百折不

挠的奋斗精神和忠诚为民的奉献精神，脚踏实地干好工作，为汝阳高质量发展贡献力量！

汝阳服装行业协会筹备组负责人与常熟大唐服饰、常熟鸿瑞服饰进出口公司就如何加快我县服装外贸出口达成了初步意见。角里艾公司和上海文峰国际也首次进行了产品推介和项目洽谈。

（汝阳县工商联）

栾川县老君山景区与帮扶村开展 庆祝建党 98 周年支部联建活动

“七一”前夕，栾川县老君山景区党支部、栾川县潭头镇古城村党支部在老君山党员活动中心以“支部共联建、创树新家风”为主题开展庆祝建党 98 周年支部联建活动。全体党员参观了老君山家风教育馆，举行座谈交流会分别介绍各自党建阵地创建经验和发展规划，就如何发挥党员在日常工作中的模范带头作用进行了深入探讨。未来，双方支部将继续深化交流，帮助全村群众通过发展产业实现致富增收，为美丽乡村建设作出积极贡献。

（栾川县工商联）

报送：赵会生 娄会峰 安石柱
省工商联办公室、市委办公室、市政府办公室、市政协办公室
市委统战部副部长、办公室，驻部纪检监察组
本会驻会领导、机关各部室、各县（市）区工商联

（共印 45 份）